

如果人民币涨、股票涨、黄金也涨，正常吗为什么

人民币和股票联动性较大，因为如果人民币汇率下跌，意味着以人民币计价的资产也会下跌，同样，人民币汇率上涨，股票的价格也会上涨。人民币是计量基础，股票价格是表现形式，所以二者关联比较密切。

黄金行情受美元涨跌，供需，国际局势影响较大，跟人民币相关性比较弱，因为黄金和原油目前主要是以美元计价，如果美元上涨，相当于美元升值了，静态看，黄金价格就低了。

例如，1KG的黄金价格是4万美元，在没有其他因素干扰的情况下，美元上涨了10%，那意味着相比之前的4万美元，现在的4万美元购买力是之前的： $4万 * (1 + 0.1) = 4.4万$ 美元，那现在的4万美元就能买到比1KG多的黄金。当然这只是静态分析，实际上，黄金作为避险资产，受国际政治和军事影响更大，所以说盛世的股东，乱世的黄金。

综上，股票和汇率之间具有较强的关联性，但目前黄金和人民币不是直接的产生联系。

货币贬值和房价上涨哪个更快一些

前些年房价上涨快，最近几年和接下来的几年两者差不多，5年以后大概率货币贬值更快！

其实这个问题可以简化为买房子保值或升值吗？

货币贬值是常态。

货币作为经济的核心，在经济发展中发挥了非常重要的作用，而经济越发展，社会财富越多，而作为衡量财富多少的货币就需要不断增加以满足社会财富流通的需要。一般来说，一个国家很难确定到底该发行多少货币，所以发行的货币可能会多也可能少，但是在实际中，我们会发现，总是出现货币多发的情况，这就造成了货币贬值，购买力下降，也称作通货膨胀。

其实之所以总是出现货币多发的情况，主要是因为货币多发有利于经济的平稳增长，具体来说就是可以促进消费、促进企业扩大生产或经营、增强货币的流动性等和刺激出口。

所以每个国家为了促进经济增长，一般都会让货币持续适度贬值，不过有的贬值的

快一点，有的慢一点。

衡量货币贬值的速度有一个指标，那就是CPI，消费者物价指数。

如何让货币保值

既然货币贬值是常态，那么就会导致我们手中的钱越来越不值钱，购买力越来越小，所以人们想尽办法让手中的钱保值或贬值。其方法主要包括：

一是让钱生钱，比如储蓄、买国债，收益稳定安全，但是收益不一定能跑过货币贬值的速度；再比如买股票或基金等，这类投资的收益有可能非常高，但是有风险，也可能会把本金给赔了；

二是购买保值产品，比如贵金属、房子和收藏品等。保值产品的最大特点是会不断的升值，从而可以抵消货币贬值。但是升值速度有快有慢，快的会超过货币贬值速度，从而使自己的钱升值，慢的会低于货币贬值速度，从而使自己的钱贬值的稍微慢一点。

现在的房子保值吗

升值的速度能不能超过货币贬值的速度，那就需要看房子涨价的速度能不能超过CPI，超过了CPI，那就说明房价上涨速度比货币贬值快，超不过CPI那就说明房价上涨速度比货币贬值慢。

我国房市经过20多年的发展，自己趋于成熟，再加上国家房住不炒的政策导向，房价很难像前些年上涨的那么快了，现在全国的房价上涨速度基本上和货币贬值速度差不多，当然了，有的城市上涨的快，有的慢，这要看具体城市了。

再过几年，随着房市刚需的减少，房价的上涨速度会更慢，甚至不排除会小跌。

总结：现在投资房市要谨慎，要选择升值空间大的房子进行投资，这类房子房价的上涨速度赢过货币贬值速度还是没有问题的，但是现在这类房子并不好找。

股票下跌，黄金会不会上涨

股票与黄金都是很重要的两个投资市场，从投资角度来看，两个市场在特定时期会有一定联系，但两者的联系并非必然的。

一般人们会认为，证券市场处于中长期上涨趋势时，会有趋利资金流出黄金市场进

去股票市场，导致金价下跌。当股市处于长期熊市时，会有部分资金回流至黄金市场，导致黄金价格上升。这种认知是非常片面且不正确的。

以事实为例，08年5月到09年3月股市持续下跌，我们能够看到这段时间金价也出现了大幅下跌，而在此之前，股市和黄金已经共同上涨了2年。所以说两者之间没有必然的联系。

证券市场股票种类繁多，并非所以股票指数都与黄金市场有联系，但以黄金为主营业务的相关股票，会与黄金市场有更密切的联系。

综上所述，股票与黄金没有必然联系，但某些特定股票会与黄金有一定关联。

美股暴跌又上涨是为什么

大多数媒体都会说美股已经进入了技术性熊市，大量资金都在规避风险，这说法也对。但我强调一点，就是这个世界上只要还有有钱人有超级富豪，那么股市就永远是有钱的主力说了算，美股十年长牛，无论中间有几多波澜，现在里面的各大主力已是赚的盆满钵满，是时候全身而退了，但是资金在里，没人接盘我就出不来，怎么办呢？找接盘的！对，有一类小资金或者一部分人很喜欢这种上窜下跳的行情，猴市，确实看着是真过瘾啊，涨就涨10%，跌也跌10%，然后又涨，又跌，一部分人按耐不住赌徒心态，就冲了进去，以为凭借自己的盘感，快进快出能稳稳地赚他一票。殊不知，主力对持股的票的各项数据，实时的，了如指掌，在某个时间点，多少资金量进入，什么价位，包括哪个证券交易所哪个席位一清二楚，想吃你就是分分钟的事儿，给你点甜头，套你的大资金和其他小散游资，在设计好的圈套里悄悄的把绞索套在了你的脖子上，因为你没有资金优势、没有信息优势，注定你来接盘。。。

人民币升值兑换美元回到5元时代意味着什么对股市会有影响吗

人民币目前兑换美元仍在六元以上，回到五元的可能性虽然有，但概率也不是很大。

美元无限的印钞，无限的采用宽松的货币政策，造成了美元的泛滥，市场表现就是美元贬值。下一步就可能造成美国的通货膨胀，美国目前已经上升了通货膨胀的容忍度，预示着下一步通货膨胀的概率大增。通货膨胀和印钞总是要受到限制的，所以美元无限的贬值的概率也不是很大，跌到人民币兑美元五元的可能性还是比较小的。另一个重要的因素，就是随着世界贸易秩序的被打断，世界范围内的贸易减少，美元的需求量也会随之减少，这个也会加速美元的贬值。美元无限的贬值，对美国国内的生活质量和生产发展也会产生致命的打击。

如果人民币有这么大幅度的升值，那么对于以人民币计价的资产就会随之升值。影响较大的就是房产，股市、资源类等资产。中国股市是以人民币来计价的，随着人民币的升值，股市也会升值。股市中相应的以人民币计价的产品和企业的板块也会增值。

目前随着人民币的升值，包括纸业、航空、钢铁煤炭、矿产等前期比较低迷的板块都已经上涨了一波。